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У зв’язку із несподіваною зустріччю Міністра культури України
з  балетною  трупою  Національної  Опери  України
ім.Т.Г.Шевченка вважаємо за необхідне висловити свою думку з
цього приводу.

Перш  за  все,  маємо  на  меті  звернути  Вашу  увагу  на
неорганізованість  та  не  етичність  в  підготовці  та  проведенні
вищезазначеної  зустрічі,  яка  була  проведена  за  відсутності
художнього керівника балету, який знаходиться у відрядженні,
запрошений членом журі Міжнародного конкурсу в Берліні та
директора  балету,  який  перебуває  на  гастролях  з  групою
артистів балету театру.

Ми,  безумовно,  вдячні  бажанню  Міністра  культури  України
дізнатися про стан справ в балетній трупі провідного оперно-
балетного  колективу  країни,  але  ми  впевнені,  що  початкова
інформація, якою він володів і з приводу якої була організована
ця  зустріч,  є  недостовірною,  необ’єктивною,  побудованою  на
хворобливих амбіціях невеличкої групки людей, яка негативно
впливає на творчій процес в колективі.

Одним  з  головних  закидів  “реформаторів”  є  бажання
репертуарних  змін.  Але  чи  можна  вважати  звинувачення  в
застарілості  репертуару  об’єктивним,  коли  кожного  сезону  в
театрі випускається щонайменше дві балетні прем’єри?

Звинувачення  в  невідповідності  рівня  нашої  балетної  трупи
стандартам,  які  пропагують  ці  "реформатори",  ми  також  з
огидою відкидаємо. Київський балет завжди був, є і буде серед
трьох найпотужніших колективів на пострадянському просторі.
Про це свідчать нагороди , які щороку здобувають наші артисти
на  найпрестижніших  міжнародних конкурсах  артистів  балету,
запрошення для виступів на найкращих сценах світу, зокрема,
як  підтвердження  цього  -  премія  "ЛУНА",  яку  отримав  наш



балет в Мексиці як кращий гастрольний балетний колектив 2010
року.

Узагальнюючи свою позицію, вважаємо за потрібне сказати, що
не слід прислуховуватись людей, які за будь-яких умов хочуть
прийти до влади в балетній трупі театру, не маючи для цього ні
належних  професійних  здібностей,  ні  відповідних  моральних
якостей.
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